
ПРОТОКОЛ № 2 

15 жовтня 2025 року 

Голова засідання: Ксенія Костак 

Секретар: Владислава Медвідь 

Присутні: 21 членів студради 

 

Порядок денний 

1. Про результати працевлаштування випускників коледжу 2025 року. 

2.Про ознайомлення з графіком освітнього процесу для І курсу 

спеціальності А4 Середня освіта (А4.13 Мистецтво. Музичне мистецтво) 

підготовки фахівців освітньо-професійного ступеня фаховий молодший 

бакалавр. 

Доповідає: Мішкулинець О.О., заступник директора з навчальної роботи. 

3.Затвердження членів активу студради. 

4. Затвердження плану діяльності студрадии, планів секторів студради. 

5. Визначення основних принципів діяльності студради. 

1. Слухали: Завідувача навчально-виробничої практики, голову сектору 

працевлаштування випускників ВСП «ГПФК МДУ» Дмитра ГРЕГІРЧАКА, 

який представив детальний аналіз подальшого навчання у закладах вищої 

освіти та працевлаштування випускників 2025 року. Було відзначено, що 

значна частина випускників продовжили навчання у закладах вищої освіти та 

знайшли роботу за фахом. Також доповідач наголосив на важливості 

співпраці коледжу зі стейкхолдерами, що сприяє формуванню відповідних 

професійних навичок здобувачів освіти та їхній конкурентоспроможності на 

освітньому ринку праці.  

 Обговорювалися також і труднощі, з якими стикаються випускники 

коледжу при працевлаштуванні, зокрема недостатній практичний досвід, що 

вимагає розширення програм стажувань та практик на базі реальних робочих 

місць. Запропоновано ініціювати нові форми співпраці з роботодавцями, 

зокрема організацію зустрічей здобувачів освіти випускних груп з 

роботодавцями . 

 Заслухавши та обговоривши інформацію Дмитра ГРЕГІРЧАКА 

завідувача навчально-виробничої практики, голову сектору 

працевлаштування випускників ВСП «ГПФК МДУ» .  

2.Слухали: Мішкулинець О.О., заступника директора з навчальної 

роботи, про організацію освітнього процесу для здобувачів освіти І курсу 

спеціальності А4 Середня освіта (А4.13 Мистецтво. Музичне мистецтво) на І 

семестр 2025-2026 н.р. та проінформувала про особливості навчання 

здобувачів освіти в умовах військового стану 

Заслухавши та обговоривши інформацію Мішкулинець О.О., заступника 

директора з навчальної роботи. 



3.Слухали: Ларису Товт, яка повідомила присутніх про результати 

проведення виборів до складу студради на 2025/2026 н.р., які було проведено 

відкрито, гласно, чесно, з дотриманням принципів діяльності студради ВСП 

«ГПФК МДУ». Згідно результатів виборів активу студради, головою 

студради обрано Ксенію Костак (4-Б), голова ради відділення «Початкова 

освіта» Валерія Гелмеці (4-Б), заступниця Христина Зан (4-Ж); голова ради 

відділення «Дошкільна освіта» Яніна Штефанська (4-А), заступниця 

Олександра Скуба (3-А); голова ради відділення «Музичне мистецтво» 

Валерія Геревич (4-В), заступниця Анастасія Марущинець (2-В). До активу 

студради обрано навчально-наукового сектору Катерину Караманич (2-Г), 

заступниця Владислава Медвідь (3-Ж); голова культурно-просвітницького 

сектору Дарина Сідор (4-Г), заступниця Анастасія Хайнас (2-Б); голова 

оздоровчо-спортивного сектору Анастасія Андрійчук (1-Ж), заступниця 

Ніколетта Рацин (1 А/с); голова волонтерського сектору Валерія Гичка (2-Ж), 

заступниця Ганна Буряс (2-А)4 голова художньо-мистецького сектору 

Корнелія Шпірь (3-В), заступниця Лариса Товт (3-Н); сектор міжнародних 

зв’язків голова Крістіна Клюса (4-Н), заступниця Олена Костюк (1-Б). До 

прес-центру студради обрано головою Віталія Чабруна (3-Н), до ради 

гуртожитку Дарину Вовчок (4-Б). 

1.Виступили: Валерія Геревич, яка сказала, що основними напрямками 

діяльності студради на 2025/2026 н.р. є покращення якості, успішності 

освітнього процесу, відвідування. Активізувати участь здобувачів освіти в 

конкурсах, олімпіадах, в роботі гуртків, в благодійних акціях, в екологічних 

десантах, у проведенні виховних заходів, участі в екскурсіях, участь в 

студентському самоврядуванні. Студентська рада проводитиме моніторинг 

виконання, дотримання правил проживання в гуртожитку, порушення 

студентам правил поведінки, правил внутрішнього розпорядку закладу 

освіти. 

2. Вступили: Ксенія Костак, яка запропонувала членам студради на 

затвердження план діяльності студради на 2025/2026 н.р. До план студради 

було додано плани діяльності секторів студради й за результатами 

голосування прийнято до реалізації. 

Після проведеного голосування з результатом «за» - одноголосно. 

Ухвалили:  

1.Проводити інформаційну кампанію про можливості працевлаштування та 

подальшого навчання.  

2. Організувати зустрічі здобувачів освіти із роботодавцями.  

3.Донести інформацію про організацію освітнього процесу здобувачам 

освіти через старосту академічних груп. 



4.Неухильно виконувати правила поведінки та алгоритму дій при сигналі 

«Тривога!» всім учасникам освітнього процесу, виконувати правила протидії 

підривної протиправної діяльності, поведінки при надзвичайних ситуаціях. 

5.Затвердити склад студради на 2025/2026 н.р. 

6.Затвердити плани діяльності студради на 2025/2026 н.р. 

 

Голова засідання: Ксенія Костак 

Секретар: Владислава Медвідь 

 

 

 


